

Beszámoló a két ülés közötti fontosabb eseményekről, valamint a képviselő-testület által átruházott hatáskörben hozott döntésekről.

Sallai Mihály polgármester:

- március első hetében a Fejér Megyei Kormányhivatal Székesfehérvári Járási Hivatala adatbekérést küldött az önkormányzatoknak, melyben kérték megjelölni az elhelyezhető és ellátható menekültek létszámát. A katasztrófavédelmi tervünk 350 főt tartalmaz, de mivel ez esetben hosszabb idejű ellátásról is szó lehet, így 50 főben maximalizáltam a létszámot. Március 5-én az esti órákban a katasztrófavédelem munkatársa tájékoztatott arról, hogy kijelölésre került a Művelődési Ház menekültpontként. Március 6-án önkéntesek, önkormányzati dolgozók és a képviselő-testület egyes tagjainak részvételével előkészítettük a Művelődési Házat a menekültek fogadására. A katasztrófavédelem matracokat és plédeket biztosított. Március 9-én éjszakai órákban érkezett az első menekültcsoport 34 fővel, akiket a regisztrálást követően kettő napig láttunk el, s továbbutaztak Lengyelországba. Március 12-én 24 fő érkezett, akik március 13-án továbbutaztak. Március 18-án 20 fő érkezett, akikből 4 fő azonnal távozott, majd másnap még 18 fő csatlakozott hozzájuk. Azóta is a Művelődési Házban vannak elhelyezve. Ellátásukról önkéntesek segítségével az önkormányzat gondoskodik, azzal párhuzamosan, hogy már saját magukra főznek. Mindenki számára nyilvánvalóvá vált, hogy őket várhatóan nem szállítják tovább, így ágyakkal komfortosabbá tettük az elhelyezésüket, sátrakkal elválasztásra kerültek a családok. A férfiak időközben építőipari területen el is helyezkedtek. Ellátásukban és felügyeletükben nélkülözhetetlen segítséget kaptunk az önkéntesektől és támogatóktól, amit ezúton is köszönök. A kormányzati hozzájárulásról megjelent kormányrendeletéről folyamatosan egyeztet a hatóságokkal. Jelen információ szerint május hónapban visszamenőleg fogunk támogatást kapni a menekültek ellátására fordított összegek megtérítésére.
- március 4-én egy sajnálatos haláleset miatt házat kellett zárolnunk a településen a hozzátartozó megérkezéséig.
- március 10-én hiánypótlási felhívás a Magyar Falu Program segítségével tavaly megvalósított járdaprojekthez. A felhívásnak eleget tettünk.
- március 11-én megható és felemelő március 15-i ünnepség volt a Szép Ilonka Faluházban, melyet a Zámolyi Csanádi Imre Általános Iskola tanulói adtak elő. Az előadás koszorúzás volt a Millenniumi Emlékparkban.

- március 18-án a Fejér Megyei Kormányhivatal Székesfehérvári Járási Hivatalának Népegészségügyi Osztálya ellenőrzést tartott a Művelődési Házban.
- ugyancsak március 18-án a Közös Önkormányzati Hivatal épületének csőtörésére 240.000,- Ft-ot fizetett ki a biztosító.
- március 28-án a Fejér Megyei Kormányhivatal felszólítást küldött egy önkormányzati területen lévő illegális hulladéklerakás miatt, melyet a hulladékradar alkalmazással jelentettek be. Jegyző Úrral leellenőrizte a területet, mely a Burján-patak árka. A határidőn belül a terület megtisztításra kerül, viszont a sorozatos hulladéklerakások miatt javasolja a Vasvári utcai rétre (magánterületre) tartó út hídjának járműforgalom előli lezárását.
- április 24-én Velence Classic veteránautós-túra halad át településünkön, mely meg fog állni a Kossuth utca belső felén.
- március 30-án a Szavazatszámláló Bizottság választott és delegált tagjai letették esküjüket.
- folyamatos alkoholszondáztatás alkalmával 1 fő közmunkásunkat figyelmeztetni kellett, legutóbbi figyelmeztetés alkalmával tájékoztattam, hogy a következő alkalommal azonnal hatállyal megszüntetem közfoglalkoztatotti jogviszonyát. A közmunkás a következő munkanapon kérte jogviszonyának megszüntetését, amelynek eleget tettem. A helye rövidesen feltöltésre kerül.

Javasolja a Vasvári P. utca végén található 0110/3 hrsz-ú, magánterületre tartó hidat a gépjárműforgalom elől lezárni a folyamatos illegális hulladéklerakás miatt. A továbbiakban a Rákóczi utca folytatásában lévő önkormányzati úton érhető el a Szőlőhegy gépjárművel.

Weimper Zoltán képviselő: A Rákóczi utca végére személygépkocsival „Behajtani tilos!” táblát nem lehetne kirakni?

Dosztály Csaba jegyző: Az út önkormányzati tulajdon, amely kivezet a Szőlőhegyre, ezt az utat sokan használják.

Weimper Zoltán képviselő: Korlátozó táblát lehetne kirakni.

Takács József képviselő: Nem nagyon járnak arra személyautók.

Sallai Mihály polgármester: Kéri a képviselő-testület szavazását a Vasvári Pál utca végén található híd lezárásának elfogadásáról.

A képviselő-testület 6 (hat) „igen” szavazattal, „nem” szavazat és tartózkodás nélkül az alábbi határozatot hozza:

Zámoly Község Önkormányzata Képviselő-testületének

74/2022. (IV. 6.) határozata

a Vasvári Pál utca végén található híd lezárásáról

Zámoly Község Önkormányzatának Képviselő-testülete úgy határozott, hogy a Vasvári Pál utca végén található 0110/3 hrsz-ú, magánterületre vezető hidat a gépjárműforgalom előtt lezárja.

Határidő: azonnal

Felelős: polgármester

Váczi Máté képviselő belépett a tanácskozóterembe. A képviselő-testület továbbra is határozatképes, mivel a 7 fős testület teljes létszámmal jelen van.

Takács József képviselő: Tájékoztatja a testületet, hogy a Szép Ilonka Faluházban a függöny le van tépve.

Sallai Mihály polgármester:

- Jegyző Úrral a mai napon kint jártak Szőlőhegyen, mert információik szerint az önkormányzat kútja mellett kb. 15 méterre egy magánszemély is kutat ásat. A kúthoz szükséges gyűrűket már odavitette. Tájékoztatja a képviselő-testületet, hogy a kút létesítése engedélyköteles. Az ásott és fúrt kutak engedélyezését a vízgazdálkodási hatósági jogkör gyakorlásáról szóló 72/1996. (V. 22.) kormányrendelet határozza meg. Lényeg, hogy vagy a kormányhivatalnak, vagy pedig a jegyzőnek kell engedélyezni attól függően, hogy mekkora a kút kitermelése.
- Gunyits Ottó tiszteletes úr több évnyi kérés után kiigazította a református temető tulajdonosi adatait, így sor kerülhet a ravatalozó épületének tulajdonjogi bejegyzésére az önkormányzat részére, valamint megnyílik az út a pályázati lehetőségek előtt.
- a Giro D'Italia május 6-án érkezik községünkben. Ezen a napon 11,45-15,00 óra között a 8123 számú út teljes lezárásra kerül.
- a Ferkó Kocsma bérlőjétől Jegyző Úr levelet kapott, mely szerint a kettő féltetős teraszra nem hajlandó bérleti díjat fizetni.

Dosztály Csaba jegyző: A kocsmaként funkcionáló épület bérleti díját fizeti a vállalkozó, a két terasz illetve a földterület után eddig a Magyar Közútnak fizette a bérleti díjat, amíg nem került az önkormányzat tulajdonába.

Az önkormányzatoknál mindenhol fizetnek a közterületen a teraszokért, hiszen vendéglátóipari hasznosításnak minősül. Nem gondolja, hogy ingyen kell bárkinek is területet rendelkezésre bocsájtani.

Tanárki Gábor alpolgármester: Az iskolával kapcsolatban lenne kérdése. Meg szeretné kérni Polgármester Urat, hogy amíg az iskola a Székesfehérvári Tankerülethez tartozik, addig is el kellene érni, hogy kettő első osztályt indíthassanak.

Sallai Mihály polgármester: Beszél már ezügyben a tankerületi igazgatóval, aki tájékoztatta, hogy sajnos kötik őket a jogszabályok, bizonyos osztálylétszám felett lehet csak két osztályt indítani.

Ahogy a tankerület dönt május 31-ig, az szeptember 1-jétől lesz hatályos.

Kéri a képviselő-testület szavazását a polgármester két ülés között végzett tevékenységről szóló tájékoztatójáról.

A képviselő-testület 7 (hét) „igen” szavazattal, „nem” szavazat és tartózkodás nélkül az alábbi határozatot hozza:

**Zámoly Község Önkormányzata Képviselő-testületének
75/2022. (IV. 6.) határozata
a polgármester két ülés között végzett tevékenységéről
szóló beszámolóról**

Zámoly Község Önkormányzatának Képviselő-testülete úgy határozott, hogy a polgármester két ülés között végzett tevékenységéről és az átruházott hatáskörben hozott döntésekről szóló tájékoztatóját elfogadja.

Határidő: azonnal

Felelős: polgármester